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FICHA TÉCNICA 

 

ATADURA DE CREPOM EDUARDA PREMIUM 
 

Nome Técnico: Ataduras 

Nome Comercial: Atadura de Crepom Eduarda Premium 

Cadastro na ANVISA: 81481900008 

 

 

 
 

1- Descrição do Produto 

 Constituída de uma faixa contínua de tecido misto: sendo 80% algodão, 16% poliéster e 4% 

elastano, com propriedades elásticas e composta de composta de ligamento de tela 

(tafetá)/crochê. Apresenta-se não estéril e enrolada em si mesma, com largura e comprimento 

pré-determinados.  

 Embalada individualmente em filme de Polipropileno Biorientado (BOPP). 

 Produto fabricado no Brasil, com matéria-prima 100% brasileira. 

 
2- Apresentação do Produto 

 Embalagem com 1 unidade; 

 Dimensões: 6 cm x 1.8 m; 8 cm x 1.8 m; 10 cm x 1.8 m; 12 cm x 1.8 m; 15 cm x 1.8 m; 20 cm 

x 1.8 m; 25 cm x 1.8 m e 30 cm x 1.8 m. 

 
3- Indicação de Uso/Finalidade 

A Atadura de Crepom Eduarda Premium é indicada para rotinas de ortopedia, nas atividades 

esportivas para imobilizações e enfaixamentos, como coadjuvante na prevenção a contusões e 

em terapia compressiva. 

 
4- Instrução de Uso 

Retirar a atadura da sua embalagem e envolver a região a ser comprimida até o total do 

comprimento da atadura. 

 
5- Armazenamento e Transporte 

Armazenar e transportar em local limpo, seco, ao abrigo de poeiras, umidade e luz solar.  

 

6- Precauções, Restrições e Advertências 

 Validade: 5 anos a partir da data de fabricação, enquanto  a embalagem não for aberta, 

danificada ou molhada. 

 Não utilizar se a embalagem estiver violada, molhada ou danificada. 

 As ataduras devem ser justas, porém não apertadas de forma a não interferir na circulação 

sanguínea. Deve-se afrouxar a atadura se ocorrer inchaço, manchas, sensação de frio, 

entorpecimento ou formigamento da área a ser tratada. 

 Conservar em ambiente limpo, seco, ao abrigo de poeiras, umidade e da luz solar. 

 Após o uso descartar em local apropriado. 

 


